

अस्सल गावरान माल

<https://t.me/MarathiXKatha>

माइया ओम्नी ँनने प्रवास करताना दुपारच्या जेवणाला एक ढाबा शोधत होतो. एका फाट्याच्या पानाच्या टपरिवर विचारले तेव्हा कळले जवळच एका भल्या मोठ्या लिंबाच्या झाडाखाली सावलीचा आधार घेत एक छोटासा सत्याचा ढाबा अशी पाटी आहे. तिथे गरम झुणका भाकर मिळेल, बाकी मटन, कोंबडी वगैरे पण आहे. ती जागा मला सापडली, मी तिथे थांबलो. ढाबा म्हणजे रस्त्याला पाठ करून एक अंधारी झोपडी होती. झोपडीच्या ओट्यावर चुल व स्वैपाकाचे सामान होते. झाडा खाली दोन खाटा ठेवल्या होत्या त्यातल्या एका खाटेवर मी आरमात आडवा झालो. त्या अंधार्या झोपडीतून खूपच मादक आवाज आला "साह्येब, कडक सरबत का लींबु पानी घेणार?" माइया काना वर विश्वास बसेना. "कडक काय आहे?" "साह्येब, संत्र्याची हाय, रम हाय तसेच बिर बी हाय" त्या झोपडीत हे सगळे होते ह्याचे मला नवल वाटले. "थंड असेल तर बीअर नाहीतर दोन पेग रम पेप्सी बरोबर, पण पेप्सी थंड आहे का?"

"बीर एकदम चील आहे बघा" म्हणत ३० - ३५ वर्षाची बाई हातात बिअरची बाटली घेउन झोपडीतून बाहेर आली. जंगलात झाडे तोडणार्या कातरी बायका असतात तशी ती होती. गुढग्यापर्यंतची घट्ट साडी, तिने नेसली होती. कंबरेला पदर असा खोचलेला होता की पोटाच्या खळग्यातली भली मोठी बेंबी लक्ष वेधणारी होती. छातीला चोळी नव्हती पण घट्ट भरलेले स्तनगोळे पदराने झाकलेले होते. पदरामागे लपलेले नीपल ताठरलेले दिसत होते. तोंडातल्या वीड्याने ओठ लाल रसरशीत दिसत होते. काजळ घातलेले मोठाले काळे डोळे फारच मादक होते. लांब केसांचा बुचडा बांधलेला होता त्यात रानटी फुले फारच आकर्षक होती.

@MarathiXKatha

अहो साह्येब बीर गरम होईल, चालल का? कसला इचार करता हाय? हा रस पाहीजे असेल तर त्यो पण मिळल" असे म्हणत तीने तीचे नीपल पदरावरूनच चोळून दाखवले. "साह्येब आधी मी जेवण बनवते मग येळ असेल, जमेल तसे, काय काय हव ते सांगा." काय काय मीळणार ह्या कल्पनेनेच माइया भुका वाढल्या. दोन दिवस कामामूळे शरीराची भुक विसरावी लागली होती.पण मला आधी जेवायलाच हवे होते. पण जेवणानंतर स्वीट डीश म्हणून झवणे पण हवे होते. केव्हा एकदाचे जेवण संपवतो व ही मादक नशीली स्वीट डीश खातो असे झाले होते. "साह्येब फार घाई असल तर झुणका भाकर लवकर तयार करते, पन कोंबडी, भाजी, भात समध पाहीजे असल तर बराच येळ खाईल, सांगा तुम्हाला काय पहीजेल हाय?" "मला ही गावरान झुणका भाकरच हवी आहे. छान कांदा, लसूण व कडीपत्त्याची फोडणी आहाहा भूक वाढली बघा." असे मी म्हणत होतो तेव्हा ती तोंडाला हात लावून म्हणते "अग बया, दिसल, कीती भुकेला झालात ते, बघा

तुमच्या त्या अर्ध्या चड्डीतले ते लाल डोक पाहून माझी पण भुक वाटली हाय.” माझे लक्ष माझ्या सुंथा केलेल्या लाल मण्या कडे गेले. ताठ होऊन बाहेर आलेल्या लवड्यातून लाळ गळायला सुरु झाले होते.

@MarathiXKatha

ती समोरच्या ओट्यावर बसून कामाला लागली होती. मी तीच्या मागे जाऊन उभा राहिलो. तीचे भक्कम गांडगोळे घट्ट / सैल होत होते. तिच्या साडीच्या काष्ट्या मुळे दोन्ही गांडगोळे वेगळे झाले होते. फारच मादक दिसत होते. मला शंका आली म्हणून मी तिच्या समोर गेलो. तीचा काष्टा चुतला घट्ट चिकटला होता व ती डोळे मीटून तीची चुत पायात ठेवलेल्या दगडावर घासत होती. तिला माझी चाहल लागली म्हणून तीने माझ्या कडे पाहात ”साह्येब तुमच ते मुसळ जरा चड्डी बाजूला करून दाखवा की” माझ्या ताठ झालेल्या लवड्याला बघत बघत तीने डोळे मीटले, मान मागे नेली, ती झडणार हे जाणवले म्हणून मी तीच्या मागे गेलो, लवडा बाहेर काढला व काष्ट्याच्या आत घातला, तीने लगेच गांडगोळ्यात लवडा घट्ट धरून दाबायला सुरु केले. मी पाठीमागूनच तीच्या पदरात पटकन हात घातले व दोन्ही नीपल चांगले चोळायला सुरु केले.

”ए माय अग बघ, तुझी पोर न झवताच झडते आहे” असे म्हणत ती खूप थरारली व झडली. तिच्या गांडगोळ्यांनी माझ्या लवड्याला असे काही दाबले की मी तीच्या काष्ट्यातच चिक सोडला. मी पण झडलो. जरा वेळ एकमेकाच्या मीठीत होतो. कुठूनसा मोबाईलचा आवाज आला म्हणून ती भानावर आली. उठून खोलीत गेली. ”अर भाकरी बनवीत होती, वेळ लागला, हो साह्येब पोचले हाएत, खाटेवर आराम करताहेत.” ती झोपडीतून बाहेर आली ”सत्या व्हता, माझा दोस्ताना हाय, तुम्हाला टाबा गावला की नाही इचारीत होता.” तीने पटकन तीन जाड भाकर्या शोकल्या आम्ही दोघे जेवलो. त्या गरम झुणका भाकरने पोट भरल्या सारखे झाले. आता शरीराची भूक वाटली. व्हॅन रस्त्यापासून अजून थोडी आत नेली. व्हॅनच्या मागच्या काचा गडद असल्याने कोणी बघेल ह्याची भिती नव्हती. मी तीला व्हॅनच्या मागच्या भागात खेचले व व्हॅन नीट बंद केली.

@MarathiXKatha

तीने रोजच्या सरावाप्रमाणे साडीची गाठ सोडली. ती साडी नुसतीच गुंदाळलेली असल्याने ति एकदम नागडी झाली. मी दोन्ही खुर्च्या बंद केल्या व झोपायला जागा केली. मी तिच्या नागड्या शरीराला पीत होतो. तिचे रसाळ आंब्या सारखे असलेले स्तन फारच मोहक होते. त्यावर काळेभोर कडक ताठरलेले निपल चोखण्या करता तयार झाले होते.

तिला दिवसात दहा जणा कडून आडवे पडून चोदून, ठोकून घ्यायची सवय होती असे दिसत होते. तीची साफ गोटा केलेली चुत तीने पाय फाकवून दाखवली, बोटे तोंडात घालून ओली केली व आधी चुतमण्यावर चोळली मग दोन बोटे चुत मध्ये सरकवून त्या बोटांनी चोदायला सुरु केले. मी तिच्या नीपलला सावकाश

कुरवाळल्यावर, चोखल्यावर तिने डोळे बंद केले होते. तीने तिचा दुसरा हात माझ्या चड्डीत घातला व लवडा बाहेर ओढला "साह्येब चड्डी काढाना, मला नागडे होऊन झवायला लई आवडते. असे कपड्यासकट म्हणजे मुतायला बसल्या सारख हाय. असे मुतून जाणारे झवाडे मला त्रास देउन जातात. पैशा करता करावे लागते. पण कधीतरी तुमच्या सारखे दर्दी झवणारे येतात मग झवण्याचे सुख मिळते, आनंद मिळतो."

@MarathiXKatha

मी कपडे काढले, नागडा झालो, तिचे एका हाताने चुत चोळणे सुरु होते. दुसऱ्या हाताने तीने माझे आंडगोळे सावकाश कुरवाळले. "अगबया. हे आंडगोळे चिकाने बघा कीती जड झाले हाय, रिकामे करणारी कोणी गावली न्हाय काय? मी आता हलके करून देते. तुम्ही मला झवणार का मी वर चढून तुम्हाला ह्या चुतमध्ये ठासून घेवू?"

"मला सांग तुझ नाव काय? तू ह्या झोपडीत राहून हे चुतला गोटा करायचे, वर चढून चोदायचे कुठे बघीतले?" ह्या नागड्या अनुभवी, मादक बाईने माझे कुतुहल वाढवले होते.

"ते म्या नंतर सांगेन पण आधी जमल तेवढे झवत बसू मग निवांत बोलू" असे म्हणत तीने मला खाली झोपवले. ती माझ्या वर बायका मुतायला बसतात तशी बसली. लवड्याचा मणी तिच्या चुतदाण्यावर चोळत तीने चुतमध्ये घुसवला. माझे दोन्ही हात तीने तिच्या स्तनावर धरले व निपल कुस्करायला सांगितले. मी माझा लवडा तिच्या चुत मध्ये आत बाहेर करत होता ते बघत होतो. तीचा चुतदाणा लहान मुलाच्या नुत्री सारखा बाहेर आलेला होता. मधून मधून ती त्या दाण्याला कुस्करत होती. मी पण तो दाणा कुसकरून बघीतला. तीला ते आवडले "असेच सावकाश चोळा, ए मामामाय, बघ माझा दाणा कसा नाचतोय" असे म्हणत तिने तिच्या चोदण्याचा जोर वाढवला. "साह्येब एका हाताने माझ्या थान्याची बोंडी चोळा व एका हाताने हा दाणा चोळा, तुम्हाला झवतांना लई आनंद होतो हाय, काहो लवडा जरा ढीला पडला काय?" म्हणत ती लवड्या वरून उठली व फक्त मणी दोंडात घेउन छान चोखला, माझ्या आंडगोळ्यांना तीने थोडे कुसकरले. लवडा फडफडला, त्याला तीने जोरकस मूठ मारून अजून थोडा ताणला आणि चुतला लावला, एक जोरकस धक्का देत आत ठोसून घेतला. मी पुनः निपल व चुतमण्याला चोळणे सुरु केले. थोड्या जोरकस धक्क्यात ती जोरात थरारली व झडली. माझ्या अंगावर पडून होती.

@MarathiXKatha

ती माझ्या वरून खाली उतरली घुडगे छाती जवळ घेत तिने चुत उघडी केली " साह्येब ठोसा तुमचे मुसळ ह्या उखळात, चांगल जोर लावून झवा, दोन महिने झाले ही चुत अशा झवण्याला भुकेली झाली होती." मी लवडा सावकाश घासत तिच्या चुतमध्ये सगळीकडे फिरवला व मणी चुतच्या दोंडा पर्यंत बाहेर काढून जोरात धक्का मारून आत ठोसला, "ए माय ह्या रेड्याने बघ माझी आज चुत फाडली, ए मुसळ्या कूठे व्हतास इतके दिवस, हे उखळ असेच जोर लावून कुटून टाक. लई आनंद देतोस बघ." मी माझा चोदण्याचा वेग वाढवला. तीचे

बॉलणे चालू होते, मी वरून तीला ठोकत होतो. शेवटी मी जोर लावून झडलो. सगळा चीक चुतमध्ये धक्के देत रिकामा केला. "बया बया कीती चीक रिकामा केला, माझ्या उखळात एवढि जागा न्हाय. तीने पाय सरळ केले मी तीच्या वर तसाच पडून होतो अजून लवडा ताठ होता, मधून मधून धक्के देत होतो. तीने एकदम चुत मागे ओढली, व जोर लावून घट्ट दाबली तसा पचकन आवाज आला. तंबाखूची पीक टाकावी तशी माझ्या चीकाची पीक तीने तीच्या चुत मधून बाहेर टाकली, "बघा तुमचा चीक ह्या उखळात मावेना." मला ती चीकाची पीक टाकणे खूप आवडले. मी तीचा मुका घेतला. तीने खाली वाकून तोंडाने माझा लवडा चोखून साफ केला. मी व्हॅनचे दार उघडले. बाहेरच्या प्रकाशात तीची चोदलेली चुतचमकत होती. मी पटकन खाली वाकून तीचा चुत दाणा माझ्या ओठात पकडला व चोखला. ती एकदम शहारली, माझे डोके तीने घट्ट धरून माझ्या तोंडावर दोन मुके घेतले...

@MarathiXKatha

जोरकस चोदल्यासारखे धक्के दिले. आणि दोघेपण शांत होऊन पडलो...

मराठी एक्स कथा - <https://t.me/MarathiXkatha>

मराठी मादक - <https://t.me/MarathiMadak>

चावट मेमे - <https://t.me/Chavatmeme>

सेक्स इन्फो - <https://t.me/Marathisexinfo>

पुस्तके - <https://t.me/MarathiReaders>

नॉन व्हेज जोक्स - [https://t.me/Marathi\\_adult\\_jokes](https://t.me/Marathi_adult_jokes)